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Oznamujeme rodičům, že zápis žáků 
do 1. tříd pro školní rok 2017/2018 se 
uskuteční na Základní škole Vratimov, 
Masarykovo náměstí 192 a Základní 
škole Vratimov, Datyňská 690, včetně 
jejího místa poskytovaného vzdělávání 
a školských služeb v Horních Datyních, 
dne 7. dubna 2017 v době od 14 do 17 ho-
din. K zápisu je nutné mít s sebou rodný 
list dítěte a doklad totožnosti zákonného 
zástupce dítěte. 

Přijímání dětí do 1. tříd základních 
škol se řídí čl. 2, Obecně závazné vy-
hlášky č. 2/2015, kterou se stanoví 
školské obvody základních škol zříze-
ných městem Vratimov. 
Školský obvod Základní školy Vrati-
mov, Masarykovo náměstí 192, tvoří 
ulice:
Adámkova, Buničitá, Družstevní, Frý-
decká, Horní, Husova, Hřbitovní, J. Že-
mly, K Sokolovně, K Závorám, Lesní, 

Zápis dětí do 1. tříd základní školy
Masarykovo náměstí, Mourová, Na No-
vém poli, Nádražní, Na Hermaně, Na 
Popinci, Na Slezance, Na Stezce, Okra-
jová, Pod Kovárnou, Polní, Popinecká, 
Radniční náměstí, Rodinná, Říční, Sel-
ská, Sezonní, Sokolská, Strmá, Sumíno-
va, Školní, Tovární, U Hráze, U Jeslí, 
U Nového lesa, U Padolu, U Rozvodny, 
U Rybníka, U Společenského domu, U 
Staré školy, U Strouhy, U Trati, U Vo-
dojemu, Úzká, Vodárenská, Výletní, Za-
ryjská.
Školský obvod Základní školy Vrati-
mov, Datyňská 690, tvoří ulice:
Břízková, Datyňská, Emana Slívy, Jižní, 
Josefa Tomise, Karla Košťála, Karla Vel-
čovského, K Hájence, Konečná, Krátká, 
Křivá, Leopolda Fajkuse, Mojžíškova, Na 
Hranici, Na Kopci, Na Olejní, Na Pase-
kách, Na Podlesí, Na Příčnici, Na Spoj-
ce, Na Roli, Na Rozmezí, Na Vyhlídce, 
Na Zadkách, Nad Točnou, Nová, Ob-

Milí rodičové, v duchu dlouholeté tra-
dice Vám město Vratimov spolu s Komisí 
pro občanské záležitosti nabízí možnost 
slavnostního uvítání Vašeho děťátka mezi 
občany Vratimova a Horních Datyň v ob-
řadní síni Městského úřadu ve Vratimově, 
nebo v Kulturním domě v Horních Daty-
ních (dle trvalého bydliště dítěte).

O tuto akci je v našem městě trvalý zá-
jem, v roce 2016 jsme přivítali celkem 35 
malých občánků (17 chlapců a 18 děvčá-
tek), z toho ve Vratimově 30 dětí a v Hor-
ních Datyních 5 dětí. Průběh (reportáž) 
ze slavnostních akcí můžete shlédnout na 
stránkách www.vratimov.tv. 

Na vítání občánků je možno se přihlá-
sit níže uvedeným způsobem v předem 
stanovených termínech, s tím, že rodiče 
dávají souhlas se zpracováním osobních 
údajů MěÚ Vratimov (datum narození a 
adresa trvalého pobytu).
Termíny obřadů v roce 2017:

Vratimov:  	 25. března 2017
		  24. června 2017 
   		  16. září 2017  
		  16. prosince 2017 

Horní Datyně: 	 10. června 2017
                    	 16. prosince 2017  

Telefonické objednávky na telefonu: 
595 705 925 – matrika. Osobně na MěÚ 

Vítání občánků v roce 2017 Vratimov, 1. p., dv. č. 1 – matrika nebo e-
mailem na vecerova.meu@vratimov.cz.

Uzávěrka přihlášek je nejpozději 7 dnů 
před konáním obřadu!
Několik informací k obřadům

Město Vratimov provádí obřady „vítání 
občánků“ bez poplatku, a to pro děti maxi-
málně do stáří jednoho roku věku. Obřady 
se konají vždy v sobotu v dopoledních ho-
dinách, o hodině konání jsou rodiče infor-
mováni pozvánkou. Fotografování dětí je 
možno svým vlastním fotoaparátem pří-
mo v obřadní síni nebo je přítomen foto-
graf, pan Petr Šlachta. Rodiče obdrží pro 
své dítě, kromě dárečku, pamětní knížku. 
V případě, že se z důvodu nemoci nebudou 
moci rodiče se svým dítětem nahlášeného 
obřadu zúčastnit, prosíme o telefonické 
odhlášení na čísle: 595 705 925 nebo na e-
mailové adrese vecerova.meu@vratimov.cz.  

Drahomíra Večeřová, matrikářka
Jaromíra Maulerová, tajemnice SPOZ

Barbora Franková, DiS., odbor finanční 

vodová, Odboje, Okružní, Osadnická, 
Ovocná, Pomezní, Potoční, Přespolní, 
Rakovecká, Řadová, Severní, Souběžná, 
Spojovací, Střední, U Březinek, U Jámy, U 
Lesíka, U Lípy, U Mateřské školy, U Po-
tůčku, U Stadionu, U Školy, V Důlkách, 
V Loukách, V Údolí, Ve Strži, Václavo-
vická, Vilová, Višňová, Vratimovská, Za 
Kolibou, Zahradní.

Přednostně jsou přijímány děti s trva-
lým bydlištěm na území města Vratimo-
va a Horních Datyň.

		
Mgr. Erika Herzová

vedoucí sociálně-správního odboru      

ilustrační foto

foto archiv KS



2

informace občanům

Ze schůze rady a zastupitelstva města

V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních roz-
počtů, ve znění pozdějších předpisů, může 
město poskytnout dotaci na základě žádos-
ti o poskytnutí dotace prostřednictvím ve-
řejnoprávní smlouvy. Formulář žádosti je 
možno získat buď prostřednictvím webo-
vé stránky města Vratimova www.vrati-
mov.cz nebo přímo v listinné podobě na 
sekretariátu Městského úřadu Vratimov.

Zastupitelstvo města na svém 14. zase-
dání 14. 12. 2016 v rámci schváleného roz-
počtu pro rok 2017 na poskytování dotací 
vyčlenilo částku 800 000 Kč. Žádost o 
dotaci je možno podávat v průběhu celého 
roku 2017. Upozorňujeme všechny případ-
né žadatele, že na poskytnutí dotace není 
právní nárok.

Ing. Renáta Mičulková 
tajemnice  

Ve Vratimovských novinách č. 1 leden 
2017 byli občané informováni o tom, že 
na základě usnesení představenstva akci-
ové společnosti Severomoravské vodovo-
dy a kanalizace Ostrava a.s. byly v soula-
du s platnou legislativou schváleny nové 
ceny vodného a stočného s účinností od 
1. 1. 2017 takto:
-- Voda pitná (vodné) 36,01 Kč/m3 bez 

DPH, tj. 41,41 Kč/m3 vč. DPH.
-- Voda odvedená (stočné) 32,45 Kč/m3 

bez DPH, tj. 37,32 Kč/m3 vč. DPH.
Jedná se o cenu vody odvedené ze sys-

tému Severomoravské vodovody a kana-
lizace Ostrava a.s.

Cena vody odvedené (stočné) stano-
vená na základě modelu OPŽP v rámci 
projektu Odkanalizování části Vratimov 
(lokalita Podlesí, tj. ul. Na Podlesí, u Bře-
zinek a Karla Velčovského) a Odkanalizo-
vání Vratimova – Horních Datyň, I. Etapa, 
kterou usnesením č. 46/3 vzala na vědomí 
rada města dne 21. 12. 2016, je s účinností 
od 1. 1. 2017 stanovená takto:

Dne 14. 12. 2016 zastupitelstvo města 
mimo jiné:
-- Schválilo Rozpočet města Vratimova 

na rok 2017 dle předloženého návrhu.
-- Zrušilo Obecně závaznou vyhlášku 

č. 1/2015, kterou se stanovují závazné 
podmínky pro pořádání, průběh a ukon-
čení veřejnosti přístupných sportovních 
a kulturních podniků, včetně tanečních 
zábav a diskoték, v rozsahu nezbytném 
k zajištění veřejného pořádku.

-- Schválilo Operační plán zimní údržby 
místních komunikací ve Vratimově a 
Horních Datyních na sezónu 2016/2017.

-- Vzalo na vědomí zprávu o investičních 
akcích a opravách za rok 2016.

Dne 14. 12. 2016 rada města mimo jiné:
-- Schválila Smlouvu o dodávce vody 

z vodovodu č. 6089 k pítku v rámci 
investiční akce Veřejný prostor Mlý-
nek Vratimov–Horní Datyně.

-- Schválila Plán údržby na rok 2017 – 
opravený plán čištění a revize stok, 
včetně kontroly kanalizačních přípo-
jek při nepovoleném napojení na kana-
lizaci 2017, plán údržby významných 
zařízení, koncese 2017, plán periodic-
ké údržby strojů a zařízení ČOV Horní 

Poskytování dotací 
z rozpočtu města

Oznámení o změně ceny vodného a 
stočného od 1. 1. 2017

-- Voda odvedená (stočné) 34,88 Kč/m3 
bez DPH, tj. 40,11 Kč/m3 vč. DPH.

Současně upozorňujeme občany v této 
lokalitě, kteří doposud nenapojili své 
nemovitosti na kanalizaci vybudovanou 
v rámci výše uvedených projektů, přes-
tože byla pro jejich nemovitosti vybudo-
vaná odbočná místa, aby takto co nejdří-
ve učinili. Při nesplnění prognózovaných 
objemů odpadních vod odvedených na 
ČOV ovlivní tato skutečnost výši ceny v 
roce 2018 tak, že může dojít k podstat-
nému navýšení ceny stočného v této lo-
kalitě. Zároveň upozorňujeme vlastníky 
nemovitostí, že v případě, kdy nejsou 
nemovitosti doposud napojeny na kana-
lizaci a odbočné místo je pro tyto nemo-
vitosti vybudováno, budou tito vlastníci 
vyzýváni k prokázání zákonné likvidace 
splaškových vod. 

Ing. Alena Kašparová
vedoucí odboru INV

Poté, kdy se od 1. října loňského roku 
změnila čísla zákaznické i poruchové lin-
ky a místo zpoplatněných bílých linek vo-
lají lidé na bezplatné zelené linky, učinila 
společnost SmVaK Ostrava další vstřícný 
krok směrem k zákazníkům. Od 2. ledna 
roku 2017 je zákaznická linka přístupná až 
do 20 hodin. Vodárenská společnost chce 
tímto krokem umožnit svým zákazníkům, 
aby se na ni mohli obracet se svými dota-
zy, podněty a připomínkami i ve večerních 
hodinách, třeba po příchodu ze zaměstnání.

Mgr. Marek Síbrt
mluvčí SmVaK

Zákazníkům SmVaK

Odbor investic a údržby obecního ma-
jetku MěÚ Vratimova sděluje všem žada-
telům o pronájem obecního bytu, že Pra-
vidla pro přidělování obecních bytů, které 
jsou v majetku Města Vratimova, schválená 
Radou města Vratimova dne 4. 9. 2001, č. 
j. 52.5.9., byla doplněna (RM dne 27. 5. 
2003, č. j. 11.5.14) o vyřazování neaktuali-
zovaných žádostí po dvou letech od první 
aktualizace.

Žadatel je povinen osobně nebo pí-
semně potvrdit trvání své žádosti kaž-
doročně na počátku kalendářního roku, 
nejpozději však do 31. 3. přísl. roku.

V  případě, že se tak nestane, bude po 
dvou letech, po předchozím projednání 
v sociální  a bytové komisi, vyřazen.

O vyřazení bude žadatel informován.

Pavlína Fiedorová, 
odbor INV

Obecní byty

Datyně 2017, předložený společností 
Severomoravské vodovody a kanaliza-
ce Ostrava, a. s.

Dne 21. 12. 2016 pak také:
-- Schválila Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo 

SML 693/2016/Inv pro stavbu Nástavba 
a stavební úpravy ZŠ Datyňská.

-- Vzala na vědomí kalkulaci ceny pro 
stočné pro rok 2017 v rámci projektů 
Odkanalizování části Vratimov a Odka-
nalizování Vratimova–Horních Datyň, 
I. etapa, která činí 34,88 Kč za m3 bez 
DPH, tj. 40,11 Kč včetně DPH, předlo-
ženou společností Severomoravské vo-
dovody a kanalizace Ostrava, a. s.

Dne 13. 1. 2017:
-- Schválila provedení víceprací spočí-

vající v sanaci stropu nad 3. NP, dopl-
nění keramických obkladů o Al lišty a 
oškrabání maleb a vyspravení sádro-
vou omítkou na chodbách mimo 3. NP, 
vše v rámci stavby Nástavba a stavební 
úpravy ZŠ Datyňská.

Celý zápis je zveřejněn na www.vrati-
mov.cz.

Bc. Martin Čech 
místostarosta
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Vysoce patogenní ptačí chřipka subtypu  
H5N8 se šíří Evropou. Nákaza je potvrzo-
vána u nalezených uhynulých volně žijících 
ptáků a také v chovech drůbeže. Proto je 
potřeba věnovat zvýšenou pozornost do-
držování zásad biologické bezpečnosti a 
preventivních opatření v chovech drůbe-
že.
Co je chřipka ptáků?

Influenza drůbeže, známá také jako ptačí 
chřipka, je virové onemocnění postihující 
ptáky. Postihuje jak volně žijící ptáky, tak 
drůbež jako slepice, krůty, kachny a husy. 
Postižená zvířata mají dýchací potíže, trpí 
ztrátou chuti a masivně hynou v průběhu 
1 – 2 dnů.

Inkubační doba je časový úsek mezi kon-
taktem s původcem nákazy a vzplanutím 
klinických příznaků. V případě influenzy 
je to pouze několik dní. První příznaky se 
obvykle objeví do jednoho týdne.
Způsob přenosu ptačí chřipky

K přenosu dochází především trusem ne-
mocných ptáků. Úhyn ptáka na ptačí chřip-
ku lze potvrdit pouze v laboratoři.

Lidé se mohou infikovat pouze kontak-
tem s infikovanými ptáky nebo jejich ex-
krety (výkaly, peří, uhynulá zvířata apod.).

Nelze vyloučit přenos ptačí chřipky z ne-
mocných ptáků na drobné savce (kočky, psi 
apod.). Dosud nebyl zaznamenán případ 
přenosu ptačí chřipky z volně žijících ptáků 
na člověka. Dosud nebyl prokázán přenos 
nákazy z člověka na člověka.
Příznaky ptačí chřipky

Infikovaná zvířata jsou otupělá a mají 
načepýřené peří, jsou netečná, odmítají se 
pohybovat, mají dýchací potíže, jsou apa-
tická (obr. 1). Příjem krmiva je výrazně 
snížen nebo se objeví úplné nechutenství. 
Rovněž snůška se výrazně snižuje nebo se 
úplně zastaví. Vejce jsou deformovaná a 
mají tenkou skořápku. Některá zvířata vy-
kazují příznaky nachlazení (výtok z nosu, 

kýchání). Během jednoho až dvou dnů do-
chází k vysokému úhynu. Zjišťovány jsou 
krváceniny a nekrotické změny na hřebín-
ku a lalůčcích (obr. 2), edém hlavy (obr. 3). 
Mohou se objevit otoky a krváceniny na 
končetinách (obr. 4).

V případě podezření na výše uvedené 
příznaky u ptáků informujte ihned o udá-
losti soukromého veterinárního lékaře nebo 
místně příslušnou krajskou veterinární 
správu. Řiďte se přesně podle jejich in-
strukcí. Nedovolte vstup cizím osobám do 
postiženého místa.
Obecné zásady ochrany člověka před ná-
kazou

Při dodržení základních ochranných pra-
videl je pravděpodobnost nakažení mini-
mální. Je třeba:

-- chránit se kontaktu s podezřelými zví-
řaty, uhynulými ptáky, nedotýkat se 
ptačích výkalů,

-- poučit děti, aby se nedotýkaly naleze-
ných nemocných nebo mrtvých ptáků a 
nehrály si s drůbeží,

-- nezpracovávat nemocnou drůbež,
-- dbát o osobní hygienu (umývání ru-

kou, přezouvání, převlékání po kon-
taktu s drůbeží),

-- informovat o nálezu většího počtu uhy-
nulých ptáků veterinární správu,

-- ochránit domácí miláčky, psy, kočky a 
jiné, zabránit jim v kontaktu s uhynu-
lými nebo nemocnými ptáky,

-- při zahraničních cestách do rizikových 
oblastí postižených ptačí chřipkou se 
vyhýbat trhům s drůbeží, nekonzumo-
vat zde jídla na ulici. Dbát dalších do-
poručení vydaných Evropským cen-
trem pro kontrolu a prevenci nemocí 
a Ministerstvem zdravotnictví, která 
jsou zveřejněna na www.mzcr.cz.

Zásady pro drobnochovatele drůbeže
V tomto období výrazně doporučujeme 

chovatelům drůbeže, která má přístup do 

venkovních výběhů, tam, kde je to tech-
nicky a provozně možné, umístění zvířat 
uvnitř budovy:

-- ideální je drůbež chovat v uzavřených 
objektech a chránit ji před kontaktem 
s volně žijícím ptactvem,

-- slepice, kohouty a krůty nedržet společ-
ně s vodní drůbeží,

-- v chovech, kde není možno zajistit chov 
v uzavřeném objektu, přijmout opatře-
ní, která v nejvyšší možné míře zabrání 
kontaktu s volně žijícími ptáky,

-- krmivo a vodu umístit uvnitř budovy, 
v krajním případě pod přístřeškem,

-- pokud možno zamezit pobytu na vod-
ních plochách, kde jsou i volně žijící 
vodní ptáci,

-- pokud možno nenapájet neošetřenou 
vodou z povrchových vodních nádrží, 
ke kterým mají přístup volně žijící ptá-
ci,

-- venkovní vodní nádrže dle možností 
chránit před volně žijícími ptáky (sítě, 
ploty, zábrany),

-- pokud je to možné a vhodné využít pla-
šičů, např. siluetu nebo maketu dravce,

-- zamezit znečištění krmiva a vody tru-
sem volně žijících ptáků,

-- oznámit zvýšený úhyn, onemocnění 
nebo změnu chování ptáků veterináři,

-- nekrmit zvířata masem uhynulých ptáků.

Státní veterinární správa pro MSK, 
Ostrava

Ptačí chřipka - informace pro veřejnost

Dny otevřených dveří v Charitě Ostrava
Možnost seznámit se s poskytovanými 

službami v domovech pro seniory, hos-
pici, denních centrech, poradnách nebo 
azylových domech Charity Ostrava mají 
zájemci z široké veřejnosti v rámci Dnů 
otevřených dveří u příležitosti 26. výro-
čí vzniku této neziskové organizace ve 
dnech 22. až 23. února 2017 v době od 
9 do 17 hodin.
Beseda s MUDr. Janem Cimickým

Srdečně zveme na besedu s českým 
psychiatrem, spisovatelem, scénáristou a 
dramaturgem MUDr. Janem Cimickým, 
CSc., do Charitního střediska Gabriel 
– komunitního centra pro seniory, Čuj-
kovova 3165/40a v Ostravě-Zábřehu. 
Beseda s autogramiádou k nové knize 
Téměř jasný případ proběhne v pátek 
17. 2. 2017 v 15 hodin. Vstup zdarma, 
kapacita sálu je omezená. Více informací 
na tel.: 599 527 590, 737 610 758 nebo na 
webu www.ostrava.charita.cz.

Ing. Dalibor Kraut
vedoucí útvaru pro vztahy s veřejností

Charita Ostrava
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Prevence vloupání - jak snížit riziko nejen v zimních měsících
Co vše můžeme učinit, abychom pod-

statně snížili riziko vloupání do rodinného 
domu, bytu, chalupy či chaty? Popíšeme 
několik užitečných rad a doporučení, kte-
ré sníží riziko vykradení vašeho rodinné-
ho domu, bytu, chalupy či chaty.

Proč právě teď připomínat opatření 
proti vloupání? Neboť právě v těchto mě-
sících rekreační chaty a chalupy nejvíce 
lákají nezvané návštěvníky. Chaty a cha-
lupy jsou během zimních měsíců velmi 
často zcela opuštěny, bez kontroly a do-
hledu. A právě tohoto využívají ve velké 
míře pachatelé majetkové trestné činnosti, 
kteří bývají velmi vynalézaví a schopní 
překonávat překážky ke svému obohace-
ní. Mnohdy jim však majitelé nemovitostí 
svým nezodpovědným chováním sami 
usnadňují jejich činnost. Pachatelé pro 
překonání oken nebo dveří často použijí 
předměty, které naleznou uložené v blíz-
kosti na zahradě nebo v dřevníku. Abyste 
se i vy nestali terčem nezvaných návštěv-
níků, dodržujete několik našich rad a do-
poručení.

Zamkněte pečlivě všechny dveře i okna, 
kterými by se zloději mohli dostat dovnitř. 
Nezapomeňte ani na balkóny, podkrovní, 
střešní či sklepní okna. Okna v přízemí 
zabezpečte mřížemi nebo bezpečnostními 
fóliemi. Doporučujeme kvalitní bezpeč-
nostní zámek v kombinaci s dalšími za-
bezpečovacími prvky, například závorou.

Nikdy nenechávejte klíče pod rohožkou 
či v květináči. Jsou to první místa, kam se 
zloději podívají. Nenechávejte v okolí nic, 

co by usnadnilo vloupání jako např. žeb-
říky, nářadí nebo předměty, které se dají 
použít k páčení.

Snažte se udržet zdání, že v objektu ně-
kdo je, pomůže například instalace zaří-
zení na zapínání světla v určitý čas nebo 
nezatažené závěsy či žaluzie. I uklizená 
zahrada budí zdání neustálé kontroly. Nad 
vchod můžete umístit světlo s čipem rea-
gující na pohyb. Zloději totiž upřednost-
ňují tmu a zakrytý přístup ke dveřím, pro-
tože se cítí bezpečněji. 

Domluvte se se sousedy nebo příbuz-
nými, aby po dobu vaší nepřítomnosti 
provedli kontrolu, prošli okolí a všímali si 
pohybu neznámých lidí, popřípadě vozidel. 
Další možností je financování osoby, která 
v dané rekreační oblasti celoročně bydlí a 
objekt by pravidelně kontrolovala.

Nainstalujte elektrický zabezpečovací 
systém (EZS). Ten dokáže signalizovat ne-
žádoucí vniknutí nebo nežádoucí činnost 
pachatele v  okolí objektu. Součástí bývá 
zvuková siréna, upozorňující na narušení 
objektu široké okolí. Další možností je in-
stalace kamer, které řadu zlodějů zastraší. 
Nechcete-li investovat, pořiďte si atrapy 
kamer.

Nechlubte se zbytečně svými majetko-
vými poměry. Vlastníte-li nějaké cennosti 
(šperky, cenné sbírky apod.), uložte je ra-
ději na bezpečném místě. Doporučujeme 
si udělat seznam a fotografie všech cen-
ných věcí. Poznamenejte si výrobní čísla 
elektrických přístrojů. Výrobní číslo na 
dokladu policii usnadní pátrání po vašem 

odcizeném majetku. Uschovejte i doklady 
o zakoupení drahých věcí.

Pozor na informace na sociálních sítích, 
které slouží jako cenný zdroj informací 
pro zloděje. Sdílená informace o vašem 
odjezdu, dovolené nebo jiných aktivitách 
se může snadno dostat i k někomu, jenž ji 
využije ke svému prospěchu.

Co dělat, pokud veškerá naznačená 
opatření selžou? Přijedete a vidíte vypá-
čená okna či dveře, nepořádek před vcho-
dem? Zachovejte klid a rozvahu. Nevstu-
pujte do objektu. Může tam být pachatel. 
Neuklízejte po zlodějích. Vloupání je třeba 
neprodleně oznámit na nejbližší služebnu 
policie, případně je možné využít možnosti 
oznámení na tísňovou linku 158. Pro poli-
cii je důležité, aby nedošlo k znehodnoce-
ní případných stop, které po sobě pachatel 
zanechá.

Vlastní rekreační objekty navštěvujte 
nepravidelně po celý rok. Mimo samotné 
kontroly je vhodné alespoň jednou za mě-
síc řádně vyvětrat. 

Některá zmíněná doporučení můžeme 
stejně dobře využít jak při zabezpečení 
své rekreační chaty, tak při ochraně své-
ho rodinného domu nebo bytu. Je to však 
především na majitelích nemovitostí, jak 
svým jednáním ochrání svůj majetek.

nprap. Mgr. Petr Směták
vrchní inspektor PČR

Klondyke - Jubileum - 50 - oslaveno Významná akce KČT roku 2016 se kona-
la nadvakrát. V sobotu 26. 11. 2016 v Kul-
turním domě v Horních Datyních se sešlo 
na 200 turistů, aby si připomněli konání 
50 ročníků zimního táboření Klondyke, 
konaných od roku 1967 na významných 
vrcholech Beskyd (Smrk, Travný, Ropi-
ce, Slavíč, Kalužný). Bylo s kým a na co 
vzpomínat. V závěru při písničkách zim-
ních táborníků (původní skupina Vlčáci) 
jsme převzali krásnou řezbu jako dárek od 
pořadatelů ZT na Hvězdě (Ostaši).

Důvody svolání této akce (s názvem Seš-
lost) před vlastním konáním zimního tábo-
ření byly dva. Blízká chata Slavíč by tento 
počet nevstřebala a druhý důvod byl věk 
zakladatelů mezi 70 a 80 lety. A tak výstup 
na tábořiště na vrcholu Kalužný (994 m n. 
m.), hodinu vzdálené od chaty, by byl příliš                                                                                                                   
náročný.

Víkend 9. – 11. 12. 2016 počasím tábor-
níkům vcelku přál. Na vrcholu bylo 50 cm 
sněhu a teplota kolem nuly byla příznivá. 
Zimní pohodu dotvářelo týpí kamarádů z foto KČT HD
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Městská knihovna Vratimov - krátké ohlédnutí za rokem 2016
Naši knihovnu v loňském roce navštívi-

lo 8 342 uživatelů, kteří si odnesli domů  
28 529 knih a časopisů. Internet využilo 
510 uživatelů . Celkem 9 výstav instalo-
vaných v chodbičce k půjčovně knihovny 
mělo možnost zhlédnout všech 667 regis-
trovaných čtenářů.

K tradičním akcím, jako jsou  pasování 
druháků na čtenáře, předávání Knížky 
pro prvňáčka a úspěšná akce Food Revo-
lution Day, přibyla další pro maminky s 
dětmi nazvaná Čteme nečtenářům. Velký 
úspěch sklidilo u žáků představení kolegy 
a kolegyň z třinecké knihovny, připravené 
podle knihy O nejbohatším krokodýlovi 
na světě. 

K dalším zajímavým akcím patřilo čtení 
z knihy Policejní pohádky přímo pracov-
níky Policie ČR. Spisovatel Filip Rychleb-
ský se u nás zastavil na své Pišlické tour  
po knihovnách. 

Interaktivní dílny Hus, jak ho neznáte, 
byly připravené s organizací České stud-
ny, o. s. Určitě si ještě dnes děti vzpome-
nou na Mobilmánii se spisovatelkou Len-
kou Rožnovskou.

A co připravujeme v letošním roce? 
V únoru zástupce vydavatelství Piatnik 
vysvětlí a předvede žákům společenské 
hry, které se v naší knihovně nově půjču-
jí. Na Muzikohrátky se mohou těšit děti 
ze školní družiny při ZŠ, Masarykovo 
náměstí, dne 1. března v 13.30 hodin, 
děti a rodiče dne 5. dubna od 17 hodin. 
Na duben je připraveno autorské čtení 
se spisovatelkou Lenkou Rožnovskou. 
Nebudou chybět besedy a knihovnické 
lekce pro školy.

Od 20. února do 21. března 2017 můžete 
zhlédnout v chodbičce knihovny výstavu 
s názvem Větrné mlýnky v krajině.

Opět se uskuteční naše vyhlášená a 
dětmi oblíbená akce Noc s Andersenem 
(z pátku 31. března na sobotu 1. dubna) 
a inspirovat se budeme postavičkami ze 
Čtyřlístku. Upozorňujeme všechny ro-
diče, že akce se může zúčastnit pouze 
20 dětí a přednost mají čtenáři knihov-
ny. Další informace k této akci uveřejní-
me v březnovém vydání Vratimovských 
novin. 
Místní knihovna Horní Datyně

V loňském roce datyňská knihovna 
prošla interiérovou rekonstrukcí. Upra-
vena byla místnost pro děti a mládež od 
9 – 15 let a přibyla místnost pro děti od 
6 let. 

V knihovně je 238 evidovaných uživa-
telů. Uskutečnily se 4 výstavy, z toho 
jedna s vernisáží. Výstavy zhlédlo cel-
kem 200 návštěvníků. Čtyř informač-
ních besed se zúčastnilo 84 dětí. Pro 
42 dětí z mateřské školy jsme připravili 
akci Večerníčky naživo. Z prostorových 
důvodů se uskutečnily pro žáky z Horních 
Datyní ve Vratimově tyto besedy: Krtek 
a jeho kamarádi, Pišlická Tour, Václav 
Čtvrtek, Už jsem čtenář - knížka pro 
pvňáčka, Pasování druháků na čtenáře a 
knihovnická lekce o Karlu Jaromíru Er-
benovi.

Čtenáři si mohou na webových strán-
kách v on-line katalogu vyhledávat tituly 
a přes Čtenářské konto prodloužit a rezer-
vovat výpůjčky.

Zveme Vás na novou výstavu s názvem 
To bylo kraválu u Rojka na bálu, kterou 
připravili Vladimír Kuchař a František  
Náhly. Výstava nám připomene oblíbenou 
krčmu, která stávala v Datyních. Potrvá 
od 6. února do 26. června 2017. Můžete ji 
zhlédnout v půjčovní době v pondělí od 14 
do 17 hodin. 

Marika Zajíčková 
Městská knihovna Vratimov

Havířova. Zahájení fanfárou s krátkým 
vzpomenutím padesátileté historie za 
pořadatele, KČT Horní Datyně, přednesl 
v terénních podmínkách Jan Sládek. Oheň 
hořel jako vzpomínka na kamarády, kteří 
již nikdy nepřijdou. Gratulace, přípitky, 
převzetí ocenění, společný chór Beskyde, 
Beskyde … 50 stanů na vrcholu doplňova-
lo dalších 20 na louce u chaty Slavíč. To 
mnozí oldpardi, kteří si s výbavou netrou-
fli nahoru, tábořili zde. A tak jsem hleděl 
na nejstaršího, který na vrchol vystoupil: 
pan Lambert Korbáš z Vratimova – v únoru 
2017 mu bude 91 let. Víte, kdo jej doprová-
zel? Starostka jeho bydliště!

Následoval tradiční kankán tábornic-
kých dam. Nádheru předvedly dvakrát. 
Jednou ve dne, pro „průchozí“, podru-
hé pro táborníky za tmy. Dobové kro-
je, klavír, basa, trubka, kytary. Radost 
se v chladu a větru nesla po horách i do 
doliny. Desítky baterek a čelovek měly 

co osvětlovat. Atmosféra byla nádherná. 
A desítky setkání turistů – zakladatelů, 
oldpardů, tradičních účastníků, skautů a 
přátel zimní přírody. Šampaňské bouchalo 
právem!

Na trase k chatě byla umístěna galerie 
– tabulky s názvy všech zimních táborů 
v sezóně 2016/17. Je jich přes třicet. Je-
nom v návalu pořadatelských úkolů jsme 
neměli čas přivazovat čestnou stužku, 
označit ty, jejichž pořadatelé se Klondyku 
zúčastnili. V kalendáři jsem jich po akci 
odfajfkoval 16. A tak vzpomenu ty, kteří 
přijeli zdaleka – Petr Randus ze ZT Klíč a 
Martin Fofoňka ze sev. Čech. Sekce zim-
ní turistiky nechyběla. Radost měli Ota 
Boura, Míla Vorel i Vláďa Sluka, Rosťa 
Kašovský… 

Nezbývá než se omluvit mnohým hos-
tům se kterými jsem se stačil jenom po-
zdravit. Při účasti stovek přátel zimní pří-
rody na více nezbyl čas. A tak snad za rok! 

51. ročník bude zajišťovat omlazený štáb 
na novém místě – pod vrchem Lipí, poblí-
že chaty na Kotaři.

Nakonec bych chtěl poděkovat pořada-
telům, účastníkům, personálu chaty Sla-
víč, OÚ Morávka, MěÚ Vratimov, ústředí 
a oblasti KČT.

Již 50. ročník zimního táboření úspěšně 
proběhl. Ať žije 51. ročník!

Jan Sládek
KČT Horní Datyně

Český 
červený kříž

 Uděluje zlatou medaili  
prof. MUDr. J. Janského

 paní Pavle Bělochové,
panu Petru Vitoulovi, 

 kteří dovršili počet 
40 bezpříspěvkových odběrů. 

Ochota dárců darovat krev pro 
zdraví a často i záchranu života je 
projevem jejich humánního vztahu  

ke spoluobčanům. 
Patří jím dík nejen těch, kterým 

pomohli vrátit zdraví, ale celé naší 
společnosti. 

Oblastní spolek 
Českého červeného kříže Ostrava

foto KS Vratimov
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Kronika města Vratimova část 63., rok 1940

Pozvánka na akce Domu dětí a mládeže Vratimov v únoru 2017
Pololetky s domečkem

V době pololetních prázdnin tj. v pátek 
3. února 2017, navštívíme s dětmi Archeo-
park v Chotěbuzi. Pomocí speciálního vý-
ukového programu se dětí dozví spoustu 
zajímavostí o nejpoužívanějším artefaktu 
pravěku – keramice. A nejen to. V rámci 
interaktivní prohlídky keramické expozi-
ce se děti seznámí s dějinami keramiky a 
jejím prostřednictvím s vývojem lidstva. 
Teorii bude provázet řada aktivit, úkolů a 
praktických příkladů, které si děti budou 
moci vyzkoušet na vlastní kůži v zázemí 
keramické dílny. Děti budou rozvíjet nejen 
své vědomosti, ale také svoji šikovnost a 
fantazii!  Sraz dětí v recepci DDM  Vrati-
mov v 8 hodin, poté odjezd autodopravou 
do Archeoparku. Po prohlídce bude za-
jištěna polévka v Rybím domě Chotěbuz. 
Rozchod v 15.30 hodin.  

Bližší informace: Věra Pacíková, 734 
443 694, v.pacikova@ddmvratimov.cz.
Desko-fest

V neděli 19. února 2017 od 14 do 18 ho-
din bude v domečku pěkně veselo. Připra-
vujeme pro vás turnaje v oblíbených des-
kových hrách z doby mládí dospěláků, ale 
budou připraveny i novinky k vyzkoušení. 
Přijďte změřit síly, důvtip a strategii v tur-
najích pro děti a zvlášť i pro dospělé. Sle-
dujte naše webové stránky a facebook, bu-
dou zde podrobnější rozpisy všech turnajů. 
Startovné je pro všechny účastníky stejné. 

Bližší informace: Věra Pacíková, 734 
443 694, v.pacikova@ddmvratimov.cz.
Ledová Praha

V rámci pololetních prázdnin se přihlá-
šené děti podívají na pražské památky, ale 

také na zajímavá místa, např. na Pražský 
hrad s výměnou hradní stráže, chrám 
sv. Víta a na Staroměstskou radnici. Po-
plují večerní Prahou po Vltavě a navštíví 
rozhlednu Petřín. Projedou se pražským 
Semmeringem a uvidí zajímavou science 
show. 
Badmintonový turnaj

Je určen dětem od 8 do 17 let. Koná se 
v sobotu 25. února 2017 v řepišťské tělo-
cvičně v kategoriích A, B a C. 

Disciplíny: čtyřhry dětí a mládeže do 
17 let neregistrovaných hráčů. Hrajeme 
švýcarským systémem. Zaregistrovat se 
můžete na e-mail: m.gracova@ddmvra-
timov.cz nebo v recepci DDM Vratimov, 
nejpozději však 23. 2. 2017 do 18 hodin. 
Požadované údaje pro přihlášení jsou jmé-
no, příjmení a e-mail nebo telefon. Přihlá-
šením do turnaje zároveň potvrzujete sou-
hlas se zněním propozic.
Informační schůzky k letním táborům

Připravujeme informační schůzky pro 
rodiče, kteří chtějí své děti poslat s námi 

na tábor. Účelem těchto schůzek je podat 
podrobné informace o připravovaném tá-
boře, umožnit rodičům seznámení s lidmi, 
kteří tábor organizují a odpovědět na jejich 
dotazy.

V měsíci únoru proběhnou v DDM in-
formační schůzky k těmto táborům:

-- 23. 2. 2017 v 17 hodin – LDT Za spor-
tem do hor,

-- 28. 2. 2017 v 17 hodin – LDT Míče, 
míčky, košíky.

Nabídka letních táborů 2017
Kompletní nabídku letních dětských tábo-

rů naleznete na webových stránkách DDM 
Vratimov www.ddmvratimov.cz v záložce 
tábory. Upozorňujeme, že už v současné 
době jsou některé tábory plně obsazené. 
Proto doporučujeme si včas rezervovat 
místo na táboře pro své dítě.

Věra Pacíková
DDM Vratimov

foto DDM Vratimov foto DDM Vratimov

1940
Rok začal mírnou zimou a pěkným ja-

rem. Obci do kanceláře obecní byli při-
děleni jako úředníci členové rozpuštěné 
finanční stráže Sklář a Kýr. 
Přejmenování školy

Na školní budově byl z příkazu němec-
kých úřadů umístěn nový německý nápis 
„Hauptschule und Volksschule“. Český 
nápis byl umístěn dole: „Obecná a hlavní 
škola“. Němci mají totiž pro měšťanskou 
školu pojmenování „Hlavní škola“. Němči-
na se vyučuje jako povinný předmět, vy-
učuje se podle nových učebnic. Starých 
učebnic se používat nesmí. Nové učebnice 
byly naplněny zkrouceninami, lží a falšo-

váním dějin tak, aby hověly nacistickému 
systému násilí, který Němci u nás zavedli. 
Žákovské knihovny na obou školách byly 
zrušeny. Všichni státní a veřejní zaměst-
nanci museli prokázati tzv. arijskými do-
klady, že nejsou židovského původu až 
do třetího kolena. To dalo učitelům a za-
městnancům obce mnoho nepříjemného 
ježdění, pochůzek, placení poplatků a také 
kolků pro doklady. Kdo nepředložil arij-
ské doklady, nebyl ve službě trpěn. Taktéž 
musel každý státní a veřejný zaměstnanec, 
jakož i osoba, vykonávající veřejnou funk-
ci, podepsati slib Hitlerovi. Zněl takto: 
„Slib podle §2. odst. 1. dekretu státního 
presidenta ze dne 8. března 1940 č. 83 SB. 
Slibuji, že budu Vůdce Velkoněmecké říše 
Adolfa Hitlera jako ochránce Protektorátu 

Čechy a Morava poslušen, že budu zájmy 
Velkoněmecké říše k prospěchu Protekto-
rátu Čechy a Morava podporovati, naří-
zení hlavy Protektorátu Čechy a Morava 
a jeho vlády plniti, zákony zachovávati a 
své úřední povinnosti svědomitě zastáva-
ti.“. Kdo by tento slib podepsati odepřel, 
byl považován za nepřítele státu, ze služ-
by propuštěn a uvězněn v koncentračním 
táboře. Odtamtud nebylo návratu, leč jen 
zázrakem. Obec naše stala se členem ná-
rodohospodářského sboru Moravskoslez-
ského s ročním příspěvkem 100 Kč. Z 
donucení nadřízených úřadů musela obec 
podniknouti sbírku na Německý červený 
kříž. Občané dávali málo a jen ze strachu 
před pronásledováním. 

pokračování příště
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ÚNOR
 v kulturním středisku

program ve Společenském domě Vratimov

  1. února	 16.00	 galerie	 výstava:  
			   Lucie Mokrošová: Město
  2. února	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola
  2. února	 16.00	 galerie	 výstava:  
			   Lucie Mokrošová: Město                                                         
  4. února	 20.00	 velký sál	 ples ZŠ 
			   Masarykovo náměstí
  5. února	 15.00	 velký sál	 karneval ZŠ 
			   Masarykovo náměstí
  6. února	  8.30	 kinosál	 Divadlo Pohádka: 
			   O Chytré princezně
  6. února	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
  8. února	 16.00	 galerie	 výstava:  
			   Lucie Mokrošová: Město
  9. února	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola
  9. února	 16.00	 galerie	 výstava:  
			   Lucie Mokrošová: Město
10. února	 20.00	 velký sál	 ples SDH Vratimov
13. února	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
15. února	 16.00	 galerie	 výstava:  
			   Lucie Mokrošová: Město
16. února	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola 
16. února	 16.00	 galerie	 výstava:  
			   Lucie Mokrošová: Město
19. února	 10.00	 kinosál	 Nedělní pohádka
 			   O veliké řepě
20. února	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ
22. února	 16.00	 galerie	 výstava:  
			   Lucie Mokrošová: Město
23. února	 15.00	 učebna č. 11	 autoškola 
23. února	 16.00	 galerie	 výstava:  
			   Lucie Mokrošová: Město
23. února	 15.30	 velký sál	 schůze spolku seniorů
24. února	 20.00	 velký sál	 ples TJ Hrabová
27. února	 16.30	 kinosál	 zkouška ZUŠ

Program v Kulturním domě Horní Datyně

11. února	 20.00	 velký sál		  ples mysliveckého 	
				    spolku Hubert
17. února	 20.00	 velký sál		  ples ZŠ Datyňská
18. února	 20.00	 velký sál		  Diskoples
24. února	 18:40	 klubovna		  schůze ZO ČSV
25. února	 20.00	 velký sál		  pochování basy 	
				    SDH

KURZY
v kulturním středisku

pondělí	   9.30	 cvičební sál		  cvičení seniorů
	 15.45	 učebna č.11		  4. ročník AJ
	 17.00	 cvičební sál		  bosu
	 17.15	 učebna č.11		  2. ročník AJ
	 18.00	 cvičební sál		  aerobic mix
	 19.00	 cvičební sál		  relax a jóga
úterý	 17.00	 cvičební sál		  aby záda nebolela
	 17.30	 velký sál		  hatha jóga
	 18.00	 cvičební sál		  pilates
	 18.35	 velký sál		  vinyasa jóga
středa	 17.00	 velký sál		  jóga s Luckou
	 18.00	 cvičební sál		  bodystyling s Mončou
čtvrtek	 17.00 	 cvičební sál		  pilates 
	 18.00 	 velký sál		  jóga s Luckou
	 18.00 	 cvičební sál		  bodystyling s Bárou 
	 19.00 	 cvičební sál		  aby záda nebolela

Více informací o kurzech na www.ksvratimov.cz. tel.: 595 700 752  
nebo na www.facebook.com/ksvratimov.

výstava otevřena do 2. března 2017 každou středu a čtvrtek 
od 16 do 19 hodin, nebo individuálně na tel.: 595 700 751

VRATIMOVSKÁ GALERIE
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz

Kulturní středisko
VRATIMOV

Lucie Mokrošová: 

Město

výstava fotografií 
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cestopisná přednáška Patrika Kotrby

Ze srdce Evropy 
do Santiaga de Compostela

Cesta svatého Jakuba je již po staletí cílem poutníků 
z celého světa. Tuto pouť si vybral

 i mladý český cestovatel Patrik Kotrba a 
z rodného domu došel pěšky až do svého cíle, do 

Santiaga de Compostela.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

vstupenky v prodeji v pokladně kulturního střediska 
úhrada vstupenek možná i převodem

 rezervace a informace na tel: 595 700 751.

7. března v 18 hodin
Společenský dům Vratimov, Frýdecká 1000/48

vstupné 70 Kč

25. dubna v 18 hodin

PhDr. Arnošt Vašíček

Labyrint Záhad 
pátrání po utajených pokladech

Společenský dům Vratimov, Frýdecká 1000/48

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

vstupenky v prodeji  od 1. března v pokladně kulturního střediska 
úhrada vstupenek možná i převodem

 rezervace a informace na tel: 595 700 751.

vstupné 70 Kč
Chcete se dovědět, jaká tajemství skrývají Čechy, 
Morava a Slezsko? Přijďte na přednášku známého 

českého záhadologa, spisovatele a scénáristy. 
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Společenský dům Vratimov,
 Frýdecká 1000/48

19. února 
v 10 hodin

vstupenky v prodeji v pokladně kulturního střediska 
úhrada vstupenek možná i převodem

 rezervace a informace na tel: 595 700 751.

rodinné vstupné 90 Kč  
dospělí 70 Kč  •  děti 45 Kč

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV
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21. dubna v 19 hodin

Amatérský divadelní soubor Devítka

Ray Cooney:

 May Day 
Kulturní dům Horní Datyně, Vratimovská 224

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

vstupenky v prodeji  od 20. února v pokladně kulturního střediska 
úhrada vstupenek možná i převodem

 rezervace a informace na tel: 595 700 751.

vstupné 60 Kč

Komedie o tom, jak jeden nedodržený harmonogram 
změní nejeden lidský život.

NEDĚLNÍ DIVADELNÍ POHÁDKA: Divadelní soubor Bambules

 velikéO
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VZPOMÍNÁME

Dne 8. února 2017 vzpomeneme 5. výročí 
úmrtí našeho laskavého otce pana

Jana Malíka.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte. 

Manželka, dcery Marie, 
Jana a Milena s rodinami.

Dne 25. února si připomeneme 4. smutné 
výročí úmrtí pana

Jaromíra Killingera.
S láskou vzpomínají manželka, 

dcera a syn s rodinami.

Ta bolest v srdci stále bolí a nikdy se 
nezahojí. Dne 28. 2. 2017 si připomeneme 

1. smutné výročí úmrtí paní

Anny Svobodové.
S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou 

manžel Antonín a syn Jiří.

INZERCE PRO VÁS

Pronajmu přízemí RD 2,5 + 1 ve Vratimově včetně garáže a zahra-
dy. Tel.: 604 679 492.

Dne 13. ledna 2017 jsme si připomněli 
1. výročí úmrtí pana

Emila Čavojského.
S láskou vzpomínají manželka Kateřina, 

syn Milan s rodinou, dcera Lenka s rodinou. 

INZERTNÍ PŘÍLOHA ● uzávěrka pro další číslo VN je 12. 2. 2017, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem ● Redakce nezodpovídá za obsah inzerátů

Dne 8. ledna 2017 uplynulo 14 let, kdy nás 
opustila naše milovaná 

paní

Vlasta Mintělová.
S láskou a úctou vzpomíná 
dcera Monika s rodinou. 

Chybíš mi, mami.

Dne 12. 2. 2017 vzpomínáme 
10. smutné výročí úmrtí pana

Jiřího Kozla.
Vzpomíná manželka, dcera a syn s rodinami.

Dne 18. 2. vzpomeneme 5. výročí úmrtí 
pana

Jaroslava Heřmana.
Kdo miloval, nezapomíná. 

Manželka s rodinou.

Dne 19. února by se dožila 65 let naše milovaná 
maminka, paní

Bronislava Bešová.
Moc chtěla dál žít, ale osud jí nepřál. S velkým 

smutkem v srdci vzpomínají 
syn Daniel s rodinou, 

dcery Bronislava a Simona s rodinami,
 Tibor Beše.

Těžko se s Tebou maminko loučilo, těžko je 
bez Tebe žít, láska však smrtí nekončí, v srdci 
Tě navždy budeme mít. Dne 12. února 2017 
si připomeneme 1. smutné výročí, kdy nás 

opustila paní

Marta Sumíková.
Vzpomeňte s námi, kdo jste ji znali. S láskou 
vzpomíná manžel, dcera a syn s rodinami. Příspěvky do březnového čísla 

Vratimovských novin zasílejte do 12. února.
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KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

Vstupenky v prodeji od 7. února od 16 hodin v pokladně Kulturního střediska Vratimov.  Provozní doba pokladny kulturního střediska: PO – ČT 8 – 17 hodin, PÁ 8 – 14 hodin.
Úhrada vstupenek možná i převodem.  Rezervace (pouze od data předprodeje) a informace na tel: 595 700 751.

Hvězdné manýry
11. dubna v 19 hodin
kinosál Společenského domu Vratimov, 

Frýdecká 1000/48

Divadelní společnost Háta: Michael Mc Keever

Režie: Roman Štolpa

Hrají: Lukáš Vaculík, Martin Zounar, Filip Tomsa, Adéla 
Gondíková/Mahulena Bočanová/Kamila Špráchalová, 
Vlasta Žehrová/Olga Želenská, Ivana Andrlová/Pavla 
Vojáčková, Veronika Jeníková/Vlasta Peterková/Marcela 
Nohýnková, Barbara Chybová/Radka Pavlovčinová, 

Zbyšek Pantůček/Martin Sobotka

vstupné 360 Kč

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frýdecká 1000/48, tel: 595 700 750-4, www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov

Kulturní středisko
VRATIMOV

Skleněný zvěřinec
12. května v 19 hodin

kinosál Společenského domu Vratimov, 
Frýdecká 1000/48

Agentura Harlekýn: Tennessee Williams

Režie a úprava: Vladimír Strnisko.

 Hrají: Simona Stašová, Jaromír Nosek, Filip Cíl, Kamila 
Trnková, Andrea Daňková, Karel Heřmánek ml., Adam Vacula.

připravujeme

Slavná hra amerického spisovatele Tennessee Williamse. 
S humorem i dojetím a s tou největší upřímností líčí život 

opuštěné matky, jejího syna a dcery. Je to hra o nás! 
O každém z nás! Zrcadlo nastavené naší době. Smějeme 

se i pláčeme sami nad sebou. 

vstupné 380 Kč



Rodinný film

Lovecká sezóna: Strašpytel
1. února v 17 hodin
USA, 2015, 84´, animovaná komedie, vstupné rodinné 100 Kč 
(1+1), jednotlivec 70 Kč, přístupné bez omezení, v českém znění 
Režie: David Feiss
V českém znění: Michal Holán, Jiří Krejčí, Pavel Vondra, 
Pavel Tesař, Anna Brousková, Petr Pelzer, Radka Stupková, 
Tomáš Karger, Svatopluk Schuller a další. 
Kdo se bojí, nesmí do lesa! Animovaná komedie o velkém 
medvědovi, který se všeho bojí, a tak musí podstoupit terapii 
strašením.

Rodinný film
8. února v 19 hodin
ČR/Německo/Slovinsko/Francie/Slovensko, 2015, 95´, drama/
komedie, vstupné 70 Kč, nevhodné pro děti do 12 let
Režie: Olmo Omerzu
Hrají: Karel Roden, Vanda Hybnerová, Jenovéfa Boková, 
Daniel Kadlec, Martin Pechlát, Eliška Křenková.
Originální snímek o perfektně fungující rodině, která se 
náhle ocitne v nečekaně dramatické situaci. Film zabodoval 
na mezinárodním filmovém festivalu v Tokiu, odkud si odnesl 
hlavní cenu za umělecký přínos.

Sobotní promítání pro nejmenší

Povídání o pejskovi a kočičce
11. února v 10 hodin
ČR, 64´, pásmo animovaných pohádek, vstupné 30 Kč, 
přístupné bez omezení  
Pohádky: Jak pejsek s kočičkou myli podlahu; Jak si pejsek 
roztrhal kalhoty; O pejskovi a kočičce, jak psali psaní; O pyšné 
noční košilce; O panence, která tence plakala.

Rodinný film

Alenka v říši divů: Za zrcadlem
15. února v 17 hodin
USA, 2016, 113´, animovaný/rodinný/dobrodružný film, 
vstupné rodinné 100 Kč (1+1), jednotlivec 70 Kč, přístupné 
bez omezení, v českém znění
Režie: James Bobin
Hrají: Johnny Depp, Mia Wasikowska, Anne Hathaway, Matt 
Lucas, Helena Bonham Carter, Rhys Ifans, Sacha Baron 
Cohen, Alan Rickman a další.
V druhém pokračování Alenky v říši divů bude muset 
Alenka cestovat v čase, aby mohla zachránit Kloboučníkovu 
„svoucnost”.

Filmový klub

Šíleně šťastná
22. února v 19 hodin
Itálie/Francie, 2016, 116´, komedie/drama, vstupné 80 Kč, 
členové klubu 70 Kč, nevhodné pro děti do 12 let, v původním 
znění s titulky
Režie: Paolo Virzì
Hrají: Valeria Bruni Tedeschi, Micaela Ramazzotti, Valentina 
Carnelutti, Tommaso Ragno.
Road movie o dvou ženách, které si navzájem pomohou 
utřídit své životy a zjistit, co má v životě doopravdy cenu.
                                                                                                                                    

kino Hvězda v únoru


